

# 在校内发生纠纷,学校管不了?

## 六安城南中学校长:学生打架时有发生,将加大管理力度

学校是育人、育德的神圣之地。可是,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者经常接到六安市裕安区城南中学部分家长反映,该校经常发生打架斗殴事件,参与打架的不仅是男生,还有部分女生相互约架。并且民警在指出校内纠纷学校有责任时,该校一主任竟然称“学校管不了”。 ■ 记者 李世宏

### 学校管不了校内纠纷?

7月5日22时30分左右,城南中学高二某班学生小明(化名)的家长等几个人进入学校,在班主任办公室里对另一个同学小刚(化名)动了手。眼看事态控制不住,班主任急忙拨打了报警电话。

辖区派出所接到报警后,迅即赶到城南中学。民警询问情况时得知,打架是发生在教师办公室。民警表示,发生在校内教师办公室的纠纷,学校是有责任的,学校应该将校园管理好。可是城南中学一部门商主任说:“学校管不了。”民警经了解得知:小刚和小明

是同班同学,喜欢上同一个女孩,因为争风吃醋发生不快。4日晚,小刚邀了一个男同学一起对小明进行殴打,当时老师在处理事情后没及时上报,从而留下了“尾巴”。

### 记者调查:学生约架不分校外内

记者在走访中了解到,城南中学被人戏称为“武校”,学生不仅在校内打架,还会在校外约架。真是这样吗?记者来到辖区派出所进行求证。经过梳理,2017年上半年,城内派出所共接城南中学学生打架警13起,每月发生至少2起,其中3起案例较为特殊。

2017年3月10日21时许,城南中学高一(16)班四名女生与高一(11)班6名男生相约在城南中学教学楼内打群架,并持有伸缩警棍、电警棍等违禁物品,造成一名学生头部受伤。

3月31日21时,城南中学学生小莉(女,化名)邀约社会人员小贾(女,化名)、小芳(女,化名)在城南中学

对面结伙无故殴打城南中学学生小林(女,化名)。

4月12日22时,在城南镇南河佳苑老乡鸡门口数十名学生打架。民警和学校负责人对城南中学部分男生宿舍进行检查,查获伸缩警一支、棍斧头一把、砍刀两把、匕首一把、钢管六根。

### 校长回复:学校将加大管理力度

对于城南中学学生经常发生的打架斗殴事件,以及该校被外人戏称为城南“武校”、一位主任的“学校管不了”态度,该校领导如何看待呢?记者用短信方式将采访内容告知了该校的汪校长。

汪校长短信回复称:多年来,我们办学始终坚持教育和管理的原则,以学生发展为本。近年来,随着生源质量不断下降,学生打架现象时有发生。对此,学校专门设有政教处,严格按照学校管理条例进行管理,从而确保学生安全。今后,我们将进一步细化管理细则,加大管理力度。

# 安徽选手何桂英获得全运会女子武式太极拳亚军 她的这枚银牌胜似金牌



星报天津专电(特派记者 江锐 文/图) 7月7日,第十三届全运会群众比赛太极拳决赛在天津理工大学体育馆举行。两名安徽选手何桂英、王立金表现不俗,他们不但在赛场上展现出了安徽人的风采,何桂英更是获得了女子武式太极拳亚军。由于本次比赛高手云集,这枚银牌的分量堪比金牌。

气沉丹田、含胸拔背、沉肩坠肘、松胯圆裆、神聚气敛……在天津理工大学体育馆,参赛者配合富有中国风的背景曲目,以推展蹲踢等动作充分展现太极拳刚柔并济的技术特点,给人以“卧虎藏龙”般的武侠感受。

女子武式太极拳是当日下午的最后一项比赛,安徽选手何桂英在最后一组出场。在她出场前,河北队的王艳萍已经拿到了9.33的高分。在

场上,何桂英用一套几乎完美的动作完成了比赛,9.28分,亚军。

“拿到这样的成绩,我很知足。”走下赛场一直盯着电子大屏幕的何桂英,看到成绩后告诉记者,“之前我也说过,这是我第一次参加全运会,成绩倒在其次,关键是要能够展现安徽太极拳的风采。”

安徽的另一名参赛选手王立金,在当日上午的比赛中率先出场,他参加的是男子杨式太极拳项目。由于第一个上场,他表现有些紧张,以9.24分的成绩获得第六名。

## 萧县一民宅发生火灾,三人死亡

星报讯(本报记者) 萧县人民政府应急管理办公室发布消息称,7月7日凌晨,宿州市消防支队指挥中心接到报警,萧县庄里乡庄里村一民宅发生火灾,有人员被困。

指挥中心立即调派辖区萧县中队3辆消防车,20多名官兵前往处置。1时05分到达现场,2时55分明火被完全扑灭。3时10分现场清理完毕,火灾造成3人死亡。遇难人员为两女一男,其中一名成年人37岁,两名未成年人分别为12岁和8岁,均为宿州市萧县庄里乡人。目前,火灾原因及损失正在调查。



昨日,合肥市公安系统警务技能战术竞赛决赛在警察培训支队举办。35名来自全市各警种、基层一线的民警齐聚一堂,一决高低。经过几轮角逐,来自包河分局的伍万龙荣获第一。图为比赛现场。 ■ 汪雨婷 合公新 记者 黄洋洋文/图

# 合肥7月首场土地出让揽金2.53亿

星报讯(记者 任金如) 昨日下午,合肥7月首场土地出让“落幕”,出让4宗土地使用权,仅成交三宗地块(266.92亩),揽金2.53亿元。其中,安徽梅里美假日酒店管理有限公司取得新站区20亩商业用地的使用权,新站区文忠路以东、学府路以北将添座星级酒店。

昨日下午,仅有5位竞买人参加本场土地出让。出让的第一宗地块,为肥西61.87亩商业用地,位于桃花工业园繁华大道与岳小河路交口西南侧,仅有一位竞买人到场,该宗地起拍价75万

元/亩,竞买人明确表示不加价,结果该宗地没有达到保留底价,宣告流拍。

其后出让的是新站区20亩商业用地使用权,位于文忠路以东、学府路以北。共3位竞买人参加,轮番报价,一度出现跳价局面,最终安徽梅里美假日酒店管理有限公司取得该宗地使用权,溢价率35.62%。之后包河区127.77亩科研用地以及119.15亩教育科研用地使用权出让,都是1位竞买人到场。最终,合工大智能研究院、合肥包河文广产业投资有限公司分别将该两宗地收归囊中。



昨日,合肥市瑶海区人大执法检查组分赴辖区周谷堆批发市场、家乐福东城广场店等8个备查点进行食品安全检查,详细了解目前食品安全追溯体系建设、基层食药监管等情况。图为检查现场。 ■ 石传强 张建宁 王骏文/图

# 合肥近百名市民成立协会倡导“文明养犬” 狗狗有不良记录? 写进档案

星报讯(朱丽云 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市望湖公园,近百名市民自发成立爱犬协会倡导“文明养犬”,未来有望给狗狗建档,有过伤人等不良记录的狗将被重点关注,出门时必须戴上嘴套,而这也是合肥市成立的首个爱犬自律协会。记者获悉,这些市民都居住在沁心湖社区。

“定期为爱犬注射狂犬疫苗和其他疫苗,外出

遛狗时及时清理爱犬粪便并妥善处置,外出时要使用牵引绳。”市民王阿姨昨日表态,要养一只文明犬,做一个文明的养犬人。

记者在采访中了解到,除了这些行为外,协会会员未来还将为狗狗建档,有伤人等不良记录的狗狗将登记在册,外出时必须使用嘴套,尽量避免近距离接触小孩、老人、孕妇等人群。



2017年是合肥城市管理提升年,日前,临湖社区卫前居委会妇联、计生协,组织志愿者开展助力城市管理、共建美丽家园活动。